Порядок рассмотрения апелляций участников Олимпиады

Каждый участник имеет право ознакомиться с результатами проверки своей работы и, в случае необходимости, оспорить их до подведения официальных итогов олимпиады. В случае несогласия с  выставленными баллами участник имеет право подать апелляцию в оргкомитет муниципального этапа Олимпиады в течение одного дня с момента официального объявления результатов на сайте Управления образования Администрации города Элисты, 20 февраля 2017 года, в каб. 306 УОА г. Элисты (г. Элиста, ул. Номто Очирова, 4) с 14.00 до 17.30 часов.

Апелляция рассматривается оргкомитетом муниципального этапа Олимпиады в течение одного дня после ее подачи в присутствии только участника.

По результату рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами оргкомитет муниципального этапа Олимпиады принимает решение об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов, либо об удовлетворении апелляции и выставлении других баллов. Баллы могут быть изменены как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения.
В случае несогласия с результатами рассмотрения апелляции: участник муниципального этапа Олимпиады имеет право подать повторную апелляцию в  оргкомитет республиканского этапа Олимпиады в течение одного дня с момента официального объявления результатов апелляции. Решение оргкомитета республиканского этапа Олимпиады является окончательным и  пересмотру не подлежит.

Во время  апелляции участник знакомится с баллами, выставленными жюри по каждой задаче в его работе, а также с замечаниями и комментариями членов жюри, записанными в работе. Задания математических олимпиад не являются тестовыми и допускают различные варианты решения. В связи с этим возможна ошибочная трактовка жюри приведенных участниками олимпиады решений.

Состав

апелляционной комиссии муниципального этапаIX республиканской олимпиады школьников по технологии УДЕ академика РАО П.М. Эрдниева

в 2016 -2017 учебном году

Председатель апелляционной комиссии -  Ширипова Е.Э., начальник отдела УКОО Управления образования Администрации города Элисты. 

Заместитель председателя – Артаева Е.С., главный специалист  отдела УКОО Управления образования Администрации города Элисты.
Секретарь - Сангаджиева Н.О., методист Управления образования Администрации города Элисты.

Члены комиссии:  председатель жюри  -  Мантусов А.Б., доцент кафедры математики, информатики и методики преподавания факультета физики, математики и информационных технологий ФГБОУ ВО «КалмГУ им. Б.Б. Городовикова» и члены жюри (по согласованию).
